Nasobeni desetinnych cCisel 10, 100, 1 000
atd.

Nasobime-li desetinné Cislo deseti ( stem, tisicem ),
posuneme desetinnou ¢arku o jedno (dvé, ti1 ) mista
doprava.

531 - 10 =53,1
2,84 - 100 = 284
0,356 - 1000 = 356

Procvic:
a)0,4-10= b) 0,003 - 100 =
c) 0,021 - 1000 =

D¢leni desetinnych ¢isel 10, 100, 1 000
atd.

D¢élime-11 desetinné Cislo deseti (stem, tisicem),
posuneme desetinnou ¢arku o jedno (dvé, tf1 ) mista
doleva.

218,3 :10 =21,83
547,6 : 100 =5,476
618 : 1000 = 0,613

Procvic:
a) 73,25 : 10 = b) 265,8 : 100 =
c) 354,2 : 1000 =






